
ATA DA REUNIÃO DO CMP DO DIA 26/09/2023

Às quatorze horas e dezenove minutos do dia vinte e seis de setembro de 2023, na sede 

do Instituto de Previdência de Aparecida de Goiânia -  Aparecida Prev, situada na Avenida 

Santana Qd. 01 Lt. 05, nesta cidade. Nesta sessão teremos como pauta, análise , apresentação e 

aprovação dos resultados da carteira das aplicações financeiras e atos administrativos até agosto 

de 2023, apresentação e análise do relatório de controle interno do 2? trimestre de 2023, 

convocação do diretor de benefício para prestar esclarecimentos sobre seu departamento e 

outros assuntos correlatos. Inicialmente o Presidente do Conselho Sr. Delson Vieira, verificou o 

quórum com a presença de 06 (seis) conselheiros, do Diretor Financeiro -  Khayo Eduardo, o 

Representante da Sete Capital - Reiter Ferreira, e o Controlador interno adjunto Kariston 

Shelson, e declarou aberta a sessão, cumprimentando todos os presentes e passando a palavra 

para o consultor Reiter, para que iniciasse a explanação sobre os dados econômicos, este iniciou 

apresentando cenário econômico nacional, internacional e projeção do mercado financeiro do 

até o mês de agosto de 2023. O Instituto de Previdência de Aparecida de Goiânia finalizou o 

período com patrimônio líquido de R$ 687.972.490,54 (seiscentos e oitenta e sete milhões, 

novecentos e setenta e dois mil, quatrocentos noventa reais e cinquenta e quatro centavos). A 

carteira de investimentos atingiu a rentabilidade positiva de 0,37% (zero vírgula trinta e sete por 

cento) com um retorno no valor de R$ 3.146.700,02 (três milhões, cento e quarenta seis mil, 

setecentos reais e dois centavos), no mês em análise. No acumulado, a rentabilidade da carteira 

no ano atingiu o percentual de 9,04% (nove vírgula quatro por cento), representando um retorno 

acumulado de R$ 56.725.126,66 (cinquenta e seis milhões, setecentos e vinte e cinco mil, cento e 

vinte e seis reais e sessenta e seis centavos) enquanto a meta atuarial (IPCA+4,97%) acumulada é 

de 6,58% (seis vírgula cinquenta e oito por cento), até mês em análise. No que diz respeito ao 

cumprimento da Resolução CMN 4963 os investimentos estão de acordo com a política de 

investimento do AparecidaPrev e todos estão enquadrados. Em seguida passou a palavra ao 

diretor financeiro Khayo Eduardo para apresentação dos dados administrativos, financeiro, 

receita e da despesa do AparecidaPrev do período. A receita recebida no período foi de R$ 

63.504.655,88 (sessenta e três milhões, quinhentos e quatro mil, seiscentos e cinquenta e cinco 

reais e oitenta e oito centavos) referente a repasse de contribuição, parcelamento e 

compensação previdenciária. A taxa de administração apurada para o ano de 2023 é de R$ 

6.239.120,83 (seis milhões, duzentos e trinta e nove mil, cento e vinte reais oitenta e três



centavos), com uma reserva acumulada da taxa de administração de R$ 17.136.170,70 

(dezessete milhões, cento e trinta e seis mil, cento e setenta reais e setenta centavos). Quanto às 

despesas administrativas foram pagas no período R$ 372.234,74 (trezentos e setenta e dois mil 

duzentos e trinta e quatro reais e setenta e quatro centavos). Das despesas previdenciárias até 

mês de julho foram pagas com benefícios: 1031 (um mil e trinta e um) aposentadorias, 283 

(duzentos e oitenta e três) pensões por morte e 08 (oito) salários família. O valor pago em 

benefícios previdenciários do período foi R$ 22.645.124,57 (vinte e dois milhões, seiscentos e 

quarenta e cinco mil, cento e vinte e quatro reais e cinquenta e sete centavos). Após a 

apresentação dos dados econômicos e financeiros, o presidente do Conselho coloca em votação 

a aprovação dos demonstrativos das despesas, das receitas e dos investimentos referente até 

mês de agosto do ano de 2023, e os membros presentes aprovam por unanimidade os relatórios 

e os dados apresentados, podendo ser apresentadas aos órgãos de controle e fiscalização. Logo 

após foi passada a palavra para o controlador interno adjunto Kariston Sheldon, para 

apresentação do Relatório de Controle Interno do 2g trimestre de 2023, o relatório de controle 

de controle interno não encontrou irregularidades ou inconsistências, e após sua apresentação , 

o presidente do conselho coloca em votação a aprovação do relatório, e os membros presentes 

aprovam por unanimidade. O diretor de benefícios não compareceu à reunião devido à sua 

agenda em Brasília, e sua convocação fica mantida para a próxima reunião. A próxima reunião 

ordinária acontecerá de acordo com o calendário das reuniões, aprovado e publicado no site do 

Aparecida Prev, não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente do Conselho encerrou a 

reunião e solicitou a mim, Sra. Thamara Pires , para lavrar a/presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por todos os presentes.
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